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Comunicat de presă , 01 Octombrie 2015 
 
"Mă duc să o sun pe bunica! Nu o prea sun ba fiindcă nu am timp, sau mă iau cu altele treburi și 
uit. Dar de acum o voi căuta mai des”. Este mărturia unei tinere târgumureșenece  abordată de 
BUNICII de la Căminul pentru persoane vârstnice din Tîrgu-Mureș în cadrul campanei stradale 
”Nu uita să-ți suni B-UNICII”. Evenimentul face parte din campania dedicată Zilei Internaționale 
a Vârstnicului, marcată în fiecare an pe data de 1 octombrie. 
 
Un număr de 25 de beneficiari ai Căminului pentru persoane vârstnice din Tîrgu-Mureș, 
împreună cu 10 angajați ai Căminului,  și-au luat astăzi, 1 octombrie, inima în dinți și au ieșit în 
centrul orașului pentru a trage un semnal de alarmă despre importanța pe care tinerii ar trebui 
să o acorde celor mai vârstnici dintre membrii societății: BUNICII. 
 

 
Întâlnirea a fost stabilită la Ceasul cu flori din Tîrgu-Mureș, unde BUNICII, sprinteni, cu multă 
voie bună și zâmbetul pe buze, au dat tonul campaniei stradale. Tinerii aflați în trecere prin 
zonă au fost întrebați dacă mai au bunici și dacă da, dacă i-au sunat să le ureze ”La mulți ani!”. 
Pentru cei la care bunicii le-au decedat, BUNICII de la Cămin le-au acordat o îmbrățișare sau o 
strângere de mână. În final, nimeni nu a plecat fără să primească un magnet de frigider cu un 
calendar pentru anul 2016. Însă nu este vorba despre orice calendar, ci de unul cu date 
încercuite, zile în care, măcar atunci, nepoții să nu uite să-și sune b-unicii, și anume: 1, 8, 27-
martie, 1 mai, 15 august, 1 octombrie, 30 noiembrie, 1 și 25 decembrie. Peste 300 de astfel de 
calendare au fost împărțite.  
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”Azi, exact la ora 12.00, ne-am întâlnit cu târgumureșenii în centru, la Ceasul cu flori. Vremea a 
ținut cu noi și ne-a permis să îmbrăcăm tricourile pe care era înscris sloganul nostru ”Nu uita să-
ți suni B-UNICII”! Înțelepciunea bunicului ne-a îndemnat să facem NOI primul pas spre 
comunicarea cu nepoții tîrgumureșeni. Ne-am adresat acestora, e drept, la început, mai 
sfioși...Mulți cunoșteau din relatările mass-mediei despre campania noastră pe care au 
considerat-o inedită, alții au înțeles din îndemnul ce-l aveam pe tricouri care este mesajul 
acestei campanii, chiar și simbolul acelui spațiu dintre B și unici. Alții s-au arătat foarte grăbiți, 
preocupați. Am întâlnit nepoți târgumureșeni cărora, din păcate, le-au decedat bunicii dar își 
amintesc cu nostalgie de ei. Cei mai mulți îi sună destul de des și chiar locuiesc împreună cu ei. 
Personal, azi am trăit o experiență nouă și poate insesizabil azi, dar campania începută îsi va 
atinge scopul pentru că ea va continua pe Facebook”, a declarat dr. Anca Florea, directorul 
Căminului pentru persoane vârstnice din Tîrgu-Mureș.  
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Fii cât mai apropiat de B-Unica ta și de B-Unicul tău! Nu-i suna doar de Paşti şi Crăciun ca să 
vorbiţi scurt şi sec! Sună-i cât mai des, lasă-i să te cicălească, fără să te enervezi, ascultă aceeaşi 
întâmplare spusă şi data trecută!" 
Mulțumim tîrgumureșenilor (b unici și nepoți) care au rămas preț de câteva clipe să discute cu 

noi,doamnei Kovacs Irma ,președinta Uniunii Generale a Pensionarilor din Romania, filiala 

Mures,domnului col. (r) Vasile Tohănean preşedinte al Asociaţiei Cadrelor Militare în Rezervă şi 

în Retragere, provenite din MAN şi din MAI, Filiala "Alexandru Ioan Cuza”  judetul Mureș și nu în 

ultimul rând reprezentantelor "Lions Club Tîrgu Mureș " pentru neobosita susținere... 

Proverbul românesc „Cine nu are bătrâni, să-și cumpere“, remarcă nevoia firească de 
bătrâni a oricărei societăţi, respectul pe care această categorie de vârstă o impune. Am adăuga 
aici că cei care îi au pe bătrâni să îi respecte, să le valorifice experiența de viață, sfaturile, 
înțelepciunea. Românii încep să învețe și să ințeleagă care sunt avantajele interacțiunii între 
generații. Tot mai des, vedem tineri dornici să comunice, să lucreze împreună, să îi ajute. În 
acest mod ei se simt utili și valorificați. 

 
Campania ”Nu uita să-ți suni B-UNICII” a fost lansată de Căminul pentru persoane vârstnice din 
Tîrgu-Mureș, alături de Primăria Tîrgu-Mureș și MedFarm Events.  
 


